

ΗΛΙΑΣ ΣΑΝΙΔΑΣ

Διευθυντής Σύνταξης

Η πρόσφατη πανδημία μας έφερε αντιμέτωπους με την επιτακτική ανάγκη για ταχύτερη και αποτελεσματικότερη μετάβαση στην ψηφιακή εποχή. Επιτάχυνε την εξοικείωσή μας με τις εικονικές διαστάσεις των φυσικών δραστηριοτήτων, που εντάσσονται στην καθημερινότητά μας και μας επιτρέπουν να επωφελούμαστε ποικιλοτρόπως, καταργώντας τις αποστάσεις και κερδίζοντας πολύτιμο χρόνο. Σε αυτές τις συνθήκες, η «Ελληνική Καρδιολογική Επιθεώρηση» πραγματοποιεί ένα βήμα προς το ψηφιακό της μέλλον.

Η ιστοσελίδα της ελληνικής έκδοσης του περιοδικού μας βρίσκεται σε φάση συνολικής ανανέωσης, επικαιροποίησης και εκσυγχρονισμού. Κατ' αρχάς μεταφέρθηκε η ιστοσελίδα του περιοδικού στην κεντρική ιστοσελίδα της Ελληνικής Καρδιολογικής Εταιρείας, για να υπάρχει αποκλειστική πρόσβαση και έλεγχος και ο κάθε χρήστης της ιστοσελίδας της ΕΚΕ να έχει την επιλογή να πλοηγηθεί άμεσα και στο ελληνικό περιοδικό, από κάθε γεωγραφικό σημείο και με οποιαδήποτε συσκευή. Ταυτόχρονα, βρισκόμαστε σε διαδικασία μεταφοράς όλων των παλαιότερων τευχών από το 2006 στη νέα ιστοσελίδα του περιοδικού, ώστε να έχουν πρόσβαση στα προηγούμενα τεύχη τα μέλη της ΕΚΕ και κάθε ενδιαφερόμενος.

Πρωταρχικό μέλημά μας είναι να υλοποιήσουμε μία ηλεκτρονική έκδοχή του περιοδικού εύχρηστη και φιλική προς το κοινό, με υψηλή ταχύτητα φόρτωσης, καλύτερη παρουσία στις μηχανές αναζήτησης (SEO - Search Engine Optimization) και κυρίως ασφαλή, με αξιοποίηση των τελευταίων εκδόσεων λογισμικού. Παράλληλα, λαμβάνοντας υπόψη μας την καθολική ανάγκη για πρόσβαση στην επιστημονική πληροφόρηση, απλοποιήσαμε τη διαδικασία υποβολής άρθρων από τους συγγραφείς και δρομολογούμε απλοποίηση της διαδικασίας με τους reviewers για να διευκολυνθεί η αλληλεπίδρασή τους με την συντακτική ομάδα και τους συγγραφείς. Στη νέα ιστοσελίδα, τέλος, θα παρέχεται στους επισκέπτες η δυνατότητα ανάγνωσης με προβολή και σε μορφή βιβλίου (flipbook), ενώ γίνεται ευχερέστερη η προβολή διαφημίσεων και η διαχείρισή τους.

Η ολοκληρωμένη, νέα μορφή του περιοδικού στην ιστοσελίδα της ΕΚΕ αναμένεται να είναι έτοιμη σε λίγες εβδομάδες, με την προσδοκία για θετική ανταπόκριση και ευρεία απήχηση τόσο στην επιστημονική μας κοινότητα όσο και στους φίλους αναγνώστες.